



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: drohobych-gov@mail.lviv.ua, WEB: http://www.drohobych.info

16.06.2020 №3-26/Стел
на № 213 від 16.06.2020

Депутату
Дрогобицької міської ради
Р. Бронницькому

На Ваше депутатське звернення, адресоване міському голові щодо проведення капітального ремонту, розпуску електроенергії в житловому будинку на вул. П.Орлика,5 Дрогобицька міська рада повідомляє наступне.

Протягом 2020р. звернень від мешканців даного будинку та службових записок від КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне об'єднання» ДМР, яке на даний час здійснює управління житловим будинком н вул. П.Орлика,5 з порушеного Вами питання до виконкому Дрогобицької міської ради не надходило.

Комісією з питань контролю за сталою роботою електричних мереж багатоквартирних будинків Дрогобицької міської ради 3.03.2020 р. здійснено обстеження даного будинку на предмет використання електричних приладів, які значно перевищують дозволена договором потужність, що в свою чергу перевантажує внутрішньобудинкову мережу та може призвести до її пошкоджень.

Мешканцям будинку запропоновано долучитися до встановлення обмежувачів автоматів відповідно до дозволеної потужності згідно з договором ПрАТ «Львівобленерго» Дрогобицького РЕМ або звернутися в РЕМ для збільшення потужності.

Крім цього, інформуємо, що рішенням Дрогобицької міської ради від 30 травня 2019р. №1780 затверджено «Програму співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків у м. Дрогобичі на 2019-2020 роки». Метою програми є сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в забезпеченні належного інженерно-технічного стану будинків, покращення енергоефективності та комфорту проживання дрогобичан через проведення капітального ремонту багатоквартирних будинків на умовах співфінансування. Цією програмою передбачено залучення коштів міського бюджету не більше 95%, та не менше 5% коштів мешканців будинку, в даному випадку для проведення капітального ремонту розпуску електроенергії в житловому будинку.

Для визначення вартості ремонтних робіт мешканцям вказаного вище будинку необхідно спільними зусиллями з КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне об'єднання» Дрогобицької міської ради виготовити проектно - кошторисну документацію, та подати її на «Конкурсну комісію з відбору проектних пропозицій, для співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків в м. Дрогобичі».

За більш детальною інформацією та кваліфікованою допомогою співвласники житлового будинку можуть звернутися в департамент міського господарства Дрогобицької міської ради та КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне об'єднання» ДМР.

Міський голова



Т. Кучма

Р.Москалик
О.Ткачишин 2-13-23